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 2022年4⽉11⽇ 
 

キ ャ リ ア ⽀ 援 本 郷 グ ル ー プ 
キャリア⽀援ふじみ野グループ 

 
 

2021年度卒業⽣･就職先へのアンケート調査結果報告 
 

1.調査概要 
（1）調査の⽬的 

①卒業⽣および卒業⽣の就職先からの意⾒を教育の改善･向上に反映させるため。 
②卒業⽣および就職先からの回答を、キャリアセンターから学⽣に提供するサービスの質向上に

活かし、在学⽣および就職先の満⾜度を向上させるため。 
 
（2）調査期間および調査⽅法 

【卒業⽣】 
本郷キャリアセンター 
2017年度および2020年度卒業⽣に2021年12⽉中旬にQRコードを印字した葉書を郵送し、12⽉下
旬に未回答者に葉書とe メールにて督促した。またゼミナール担当教員にSNS等で連絡がつく卒
業⽣に協⼒依頼のご連絡を依頼した。 
ふじみ野キャリアセンター 
2017年度および2020年度卒業⽣に2021年11⽉中旬にQRコードを印字した葉書を郵送、12⽉下旬
に未回答者に葉書にて督促した。 
両キャリアセンター共、卒業⽣の送付先住所データは⽂京学院校友会⻑の了解を得、⽂京学院校
友会より借⽤した。 

 
【就職先】 

2017年度卒業⽣の就職先(本郷キャリアセンターは⼀般企業、ふじみ野キャリアセンターは幼稚
園、保育園、福祉施設、病院)に、2021年12⽉中旬にQR コードを印字したアンケート⽤紙を封
書にて郵送した。 

 
2.調査結果集計報告 

調査結果の主な概要 4 ⾴ 
2017 年度 卒業⽣アンケート調査結果  外国語学部 経営学部 ⼈間学部 保健医療技術学部 5〜6 ⾴ 
2020 年度 卒業⽣アンケート調査結果 外国語学部 経営学部 ⼈間学部 保健医療技術学部 7〜8 ⾴ 
2017 年度卒 就職先アンケート調査結果 ⼀般企業                  9〜10 ⾴ 
2017 年度卒 就職先アンケート調査結果 医療機関・施設等                          11〜12 ⾴ 
2020 年度卒 卒業⽣アンケート調査結果 コロナ禍の影響 外国語学部 経営学部     13 ⾴ 
2020 年度卒 卒業⽣アンケート調査結果 コロナ禍の影響 ⼈間学部 保健医療技術学部     14 ⾴ 
卒業⽣アンケート葉書･質問項⽬･就職先アンケート⽤紙                                   15〜23 ⾴ 
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3.調査発送数･未着･回答数･回答率 
両キャンパス 卒業⽣ 就職先 

卒
業
⽣ 

 2017 度卒業生 2020 度卒業 

 発送数 

（A） 

未着 

（B） 

回答数 

（C） 

回答率（C

÷（A－B）） 

発送数 

（A） 

未着 

（B） 

回答数 

（C） 

回答率（C

÷（A－B）） 

外国語学部 229 18 65 30.8% 234 3 59 25.5% 

経営学部 229 26 53 26.1% 217 5 61 28.8% 

人間学部 327 29 73 24.5% 283 6 73 26.4% 

保健医療技術学部 279 34 58 23.7% 260 3 80 31.1% 

合計 1064 107 249 26.0% 994 17 273 27.9% 

 

就
職
先 

本郷キャリアセンター 一般企業に送付 

送付実数 381  

実回答数 68 

回答率 17.8％ 

ふじみ野キャリアセンター 自治体･教育委員会を除く施設関連に送付       【Web 回答は 37％程度】 

 保健医療技術学部 人間学部 外国語学部 経営学部 合計 

送付実数 248 107 7 10 372 

回答 107 49 1 4 161 

回答率 43.1％ 45.8％ 14.3％ 40.0％ 43.3％ 
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ふじみ野キャンパス 卒業⽣ 学科別件数 
2017 年度卒 

学科 発送(A) 戻り(B) 戻り率 回答(D) 回答率(D÷A) 回答率(D÷(A-B)) 
コミュニケーション社会 40 4 10.0% 8 20.0% 22.2% 

児童発達 127 15 11.8% 37 29.1% 33.0% 
⼼理 92 6 6.5% 14 15.2% 16.3% 

⼈間福祉 68 4 5.9% 14 20.6% 21.9% 
⼈間学部計 327 29 8.9% 73 22.3% 24.5% 
理学療法 85 6 7.1% 25 29.4% 31.6% 
作業療法 34 5 14.7% 4 11.8% 13.8% 
臨床検査 85 13 15.3% 21 24.7% 29.2% 

看護 75 10 13.3% 8 10.7% 12.3% 
保健医療技術学部計 279 34 12.2% 58 20.8% 23.7% 

総合計 606 63 10.4% 131 21.6% 24.1% 
2020 年度卒 

学科 発送 戻り 戻り率 回答 回答率(D÷A) 回答率(D÷(A-B)) 
コミュニケーション社会 55 3 5.5% 7 12.7% 13.5% 

児童発達 101 1 1.0% 36 35.6% 36.0% 
⼼理 74 2 2.7% 13 17.6% 18.1% 

⼈間福祉 53 0 0.0% 17 32.1% 32.1% 
⼈間学部計 283 6 2.1% 73 25.8% 26.4% 
理学療法 76 1 1.3% 16 21.1% 21.3% 
作業療法 38 0 0.0% 11 28.9% 28.9% 
臨床検査 62 0 0.0% 28 45.2% 45.2% 

看護 84 2 2.4% 25 29.8% 30.5% 
保健医療技術学部計 260 3 1.2% 80 30.8% 31.1% 

総合計 543 9 1.7% 153 28.2% 28.7% 
   

幼稚園・保育園・福祉施設、病院等 学科別件数 
2021 年度 発送件数 回答件数 回答率 

コミュニケーション社会学科 2 1 50.0% 
児童発達学科 54 26 48.1% 
⼈間福祉学科 47 20 42.6% 

⼼理学科 4 2 50.0% 
⼈間学部計 107 49 45.8% 

理学療法学科 78 44 56.4% 
作業療法学科 32 17 53.1% 
臨床検査学科 65 29 44.6% 

看護学科 73 17 23.3% 
保健医療技術学部計 248 107 43.1% 

外国語学部 7 1 14.3% 
経営学部 10 4 40.0% 
総合計 372 161 43.3% 
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4.調査結果の主な概要 
【卒業後 3 年経過卒業⽣】 

(％ カッコ内前年度%) 
 外国語学部 経営学部 ⼈間学部 保健医療技術学部 
卒業後の就職先に今も勤務中 62(50) 57(66) 67(61) 74(79) 
就職情報に協⼒する 54(50) 47(49) 81(75) 80(79) 
勤務先を薦める 52(50) 42(40) 74(66) 68(57) 

  →外国語学部と⼈間学部では 3 項⽬全て前年度より増加している。 
 
【卒業後 1 年⽬卒業⽣】 

(％ カッコ内前年度%) 
 外国語学部 経営学部 ⼈間学部 保健医療技術学部 
卒業後の就職先に今も勤務中 57(81) 85(78) 91(87) 87(87) 
就職情報に協⼒する 71(45) 83(60) 83(76) 77(98) 

  →経営学部と⼈間学部では 3 項⽬全て増加している。 
 
【就職先アンケート】 

卒業後 3 年経過卒業⽣の就職先に対してのみ実施 
 

 ＜⼀般企業＞ 回答件数 68 
 (1)総合的に判断して本学の卒業⽣を採⽤に満⾜している 2021 年度 37 件 2020 年度 43 件 

→6 件マイナスである 
 (2)本学の卒業⽣の印象について 上位 3 項⽬ 
  2021 年度 ①誠実である 31 件 ②協調性･チームで仕事をする能⼒がある 30 件  

③コミュニケーション能⼒がある 28 件 
  2020 年度 ①誠実である 41 件 ②協調性･チームで仕事をする能⼒がある 40 件 

 ③責任感がある 37 件  ③マナーが⾝についている 37 件 
   →誠実であると協調性･チームで仕事をする能⼒があるは、連続して選ばれている。 
 
<医療機関･施設等＞ 回答件数 161 
 （1）総合的に判断して本学の卒業⽣を採⽤に満⾜している 2021 年度 76 件 2020 年度 59 件 

→17 件プラスである。   
 (2)本学の卒業⽣の印象について 上位 3 項⽬ 
  2021 年度 ①誠実である 76 件 ②責任感がある 74 件 ③仕事に対する熱意･意欲がある 62 件 

③協調性・チームで仕事をする能⼒がある 62 件 
  2020 年度 ①専⾨分野の基礎知識がある 114 件  ②ストレスコントロール⼒がある 107 件  

③創造性･企画⼒がある 102 件  ④問題解決⼒がある 102 件 
  →2020 年度は⽂系学部と差異があったが、2021 年度は⽂系学部との共通回答が増えた。 
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2017 年度卒 卒業⽣アンケート 
【外国語学部】 

 

 

【経営学部】 
卒業後の就職先に今も勤務中           就職情報に協⼒する               勤務先を薦める 

 
 
 
 

 

   

卒業後の就職先に今も勤務中           就職情報に協⼒する               勤務先を薦める 

在学中学んで役⽴ったこと       ⼤学で他に学んでおきたかったこと          今後興味がある 

在学中学んで役⽴ったこと       ⼤学で他に学んでおきたかったこと          今後興味がある 
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2017 年度卒 卒業⽣アンケート 
【⼈間学部】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【保健医療技術学部】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

卒業後の就職先に今も勤務中       就職情報に協⼒する         勤務先を薦める 

在学中学んで役⽴ったこと       ⼤学で他に学んでおきたかったこと          今後興味がある 

卒業後の就職先に今も勤務中        就職情報に協⼒する           勤務先を薦める 

在学中学んで役⽴ったこと       ⼤学で他に学んでおきたかったこと          今後興味がある 
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2020 年度卒 卒業⽣アンケート 
【外国語学部】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 学びたいこと 

登録販売者、MOS、FP、IT 関連の勉強 
留学先のオーストラリアへのワーキングホリデー 
TOEIC、英語、外国語を取得したい。(英語・中国語) 
外国で国際協⼒の学び、ファッション関係の資格 
社会福祉分野、簿記なども挑戦しようと考えている。 
仕事と私⽣活のために介護の勉強 
危険物取扱者、⼤型免許、けん引免許 
職種を変えても通⽤する資格を中⼼に学びたい 
特別⽀援教育に関して、もっと多くの学びの場 
3D モデリング、映像制作・編集 
簿記、公認会計⼠、FP 
営業先が美容関係が多いので、化粧品やリラクゼーションの知
識を学びたい。キャリアセンターでの経験から将来的にはキャ
リアコンサルタントやアドバイザーなど現職を活かして話を
聞いたりアドバイスをしたりする職に就きたいと考えていま
す。 

【経営学部】 
 
 
 
 
 

 学びたいこと 
AWS アーキテクト 
介護⼠ 
宅建、電気⼆種 
英語対応能⼒検定、販売⼠検定、簿記、など 
⼤型運転免許 
バリュエーション、公認会計⼠、PhD 授与に向けた研究 
薬販売の資格取得 
映像関係、web デザイン 
TOEIC 
仕事に活かせる内容以外でも、⾃分の興味がある資格。 
IT パスポート 
⾷・睡眠・健康について 
家電アドバイザー。 
病気、薬、⾝体についての知を深めたい 
キャリアコンサルタント 
コンピューターや IT に関する資格をいくつかとりたい 
サービス介助⼠(社内取得) 
仕事に困らない程度の資格を複数取得したい（フォークリフト
など）    

卒業後の就職先に今も勤務中               就職情報に協⼒する 

卒業後の就職先に今も勤務中               就職情報に協⼒する 
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2020 年度卒 卒業⽣アンケート 
【⼈間学部】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

興味があるテーマ 学びたいこと 
法務、FP、内部管理責任者、中⼩企業診断⼠、英会話、動画編集、キ
ャリアコンサルタント、調理師免許、英会話、要⽀援児の保育、障害
を持つ⼦どもについて、特別⽀援、ゴールがない保育⼠の仕事、経験
を積みながら学び続けていきたい。特別⽀援、ファッション、絵本専
⾨⼠、保護者対応、⼼理学、保育の現場ではなく、資格が活かせるよ
うな⼦どもに関する仕事に就いてみるのもいいかなあと思います、保
育、⼦育て⽀援の専⾨知識、絵本専⾨⼠、育児⽀援の制度や育児相談
についてもっと学びたい。保護者対応や、特別な⽀援が必要な⼦に対
する勉強をしたい。パソコン関係、社会福祉⼠、学校経営、秘書検定
を取りたい、職種にはあまり関係ないかもしれませんが、英語を本格
的に学びたいです。⼩学校英語指導者資格、⼼理学検定 1 級、簿記試
験 3 級取得、家電総合アドバイザーの取得、外国語、⽇商簿記、FP3
級、賃貸管理⼠、パソコンスキル、簿記、衛⽣管理者、⼿話、社会福
祉⼠、社会福祉⼠、社会福祉主事、新たな資格の取得は考えていない
が、⽣活保護制度については継続して学びたい。病気、薬剤について、
介護 福祉、介護福祉⼠、社会福祉⼠、精神保健福祉⼠に必要な知識、
就労⽀援、介護福祉⼠ 

【保健医療技術学部】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

興味があるテーマ  
 
学びたいこと 
緩和ケアについて、敗⾎症患者について、養護教諭、英語、栄養学等、
OT 協会の新⼈プログラムについて学びたいです。 
⼤学院で就労⽀援の研究、福祉環境コーディネーター、リハビリをす
るにあたっての考え⽅や⼿技、英語、超⾳波検査、スポーツトレーナ
ー、訪問、脳外リハビリテーション、現在の仕事で使う資格、超⾳波
検査師、DMAT の資格をとりたい、各種専⾨的な資格、検定など、エ
コー等、認定試験に挑戦してみたい 
エコー、肝炎コーディネーターの資格を取ったので肝炎の患者にでき
るサポートについてもっと学びたい 
資格は取得したい 
超⾳波検査⼠を取得したい 

  

卒業後の就職先に今も勤務中               就職情報に協⼒する 

卒業後の就職先に今も勤務中           就職情報に協⼒する 
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2017 年度卒 就職先アンケート 
【⼀般企業】 
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2017 年度卒 就職先アンケート 
【⼀般企業】 
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2017 年度卒 就職先アンケート 
【⾃治体･教育委員会を除く施設関連】 
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2017 年度卒 就職先アンケート 
【⾃治体･教育委員会を除く施設関連】 
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2020 年度卒 卒業⽣アンケート   コロナ禍の影響 
【外国語学部】 

zoomを活用したリモート営業、在宅勤務の徹底、コロナ禍により企業にお伺い出来ない等です。 
休業要請による時短勤務。業績悪化に伴い基本給の減少。 
所属事業部は影響を受けておりませんが、会社全体としては、業績が低迷したと通達を受けました。 
十分な研修を受けられなかった、海外研修がなくなった、研修期間が長くなりました 
人事異動が多かった、仕事以外の交流の場がなかった、飲み会が無くなった 
留学のスケジュールを再度考え直しました。 
就職活動については、エントリーを頭の片隅に考えていた業界の採用中止がありました。 
就職活動の際、オンライン面接があったけど、全部落ちました。 
なぜこの業界（建築）に来たのか、をすごく聞かれる。 
緊急事態宣言下（2021年5月〜9月）では飲食店の営業が出来ず、出勤停止。 
会社の他事業へヘルプ出勤することはありましたが、月に3回程度。 
4月と10月は時短営業。11月にようやく通常業務が始まりました。商業施設の時短営業、入店人数制限 
ワクチン接種期間（2021年夏頃〜秋頃）は求人依頼が絶えず、業務がパンク状態。11月末から落ち着いてきたと伺っております。 
売上は全く影響ないですが半導体不足による仕入商品の入手が困難になっています。 
入社後の研修は基本的に在宅勤務のオンラインだったこと。 
大きな影響はないが、昼休みと放課後に教室等の消毒はかかせない。 
毎月1日〜3日ほど休業日がシフトの中であり、休業日はコロナの影響で従業員を削減して政府から助成金を貰えるものだそうです。 
行事などの方法が変わりました 
テレワークの割合が増えた、・お客さんへの訪問が激減した (お客さん側からの訪問拒否) 
例年10月に担当顧客を受け持つが、コロナ禍で思うようにOJTが進まず担当顧客の受け持ちが先延ばしになった 
館内が密にならないように、コロナ前と比べて宿泊人数を制限しているようです 
研修をリモートと対面で交互に行った 
事務業務の委託が減り、配属されず3ヶ月間ずっと研修、リモート。 
新卒で入った会社では自分の希望職種に就職できなかった 
勤務体制が変わった、ボーナスが出ない 
留学予定だったので、就活は関係なかったが、友達は苦しんでいた。やりたい仕事がコロナで募集してなくて。 
直接会社に行くことができず、社内の雰囲気や社員の方との交流があまりなかったので、実際に働くイメージがしづらかった 
2学期開始〜1ヶ月間は30分授業×6コマが続いていた。 
コロナ関係の郵便物を配達する機会ができた。 

GCI で英語を学び、CA を希望していた為、他の職種も語学を活かす興味のある物全て採用をしていませんでした。全然希望と違う職種の

就活もしてみましたが、採用されなかった為、今はアルバイトをしてます。 
【経営学部】 

フルリモートで仕事を自宅で行っている 
緊急事態宣言の影響で4月末から5月中旬まで休業になった。 
県内の研修や出張に制限がかかり、プライベートでも気軽に行動できる範囲に制限がかかった。 
時々オンライン授業になります 
少人数、リモート 
案件数が減っている 
需要増加 
時短営業がありました。 
研修会などの延期があった。 
研修が一部web 
営業で訪問することが少なくなり、リモートでの商談や打ち合わせが増えた 
発熱外来にも入るようになった。 
半導体不足により技術者の稼働が減ったものの、最近ではコロナ前に稼働率も戻ってきている。 
コロナの影響により、スタッフが足りず長時間労働を強いられた。15連勤など 
コロナ禍でも業績を伸ばし続ける、不況に強い企業でした。 
扱っているメーカーの商品の部品の供給不足がありました。 
保証協会の特別融資 
新規営業が前提の営業だが、飛び込み営業が行いづらく、メールや電話での新規営業が多い。 
お客さまの減少により、売上は下がったが、会社側は社員のモチベーションが下がらぬように給与は安定している。 
飲食業やっている事もあり、時短や休業となかなか思ったより働かなかったこと。 
ボーナスがなかった、長期休みが無くなった 
入社日が少し遅れた。 
受注量が減り夏頃に社長から経費削減するよう言われ、ペーパーレスを促進されています。 
現在、コロナの影響で建築資材が不足しており価格高騰が予想され、中々厳しい状況が続きそうです。 
アウトソーシング事業の会社で、私は配属される側だったので、入社が決まっていても配属先がなかなか決まらなかった。 

感染を気にされて気軽に病院に行けない方が来店されることが多いので、様々な方が来店されるようになった。 
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2020 年度卒 卒業⽣アンケート コロナ禍の影響 
【⼈間学部】 

37度以上の熱があれば休みになる。毎週一回唾液によるPCR検査を行う。 
おもちゃなどの消毒、食事の時の子どもたちの距離 
お散歩の制限や子ども同士の交流が少ない 
一部支援内容の縮小又は中止 
夏休みの補講中止 授業参観の中止 音楽科（歌唱やピアニカ、リコーダーなどの制限） 
家族との関わりがほぼない。PCR検査を約２週に一回。 
感染予防対策が欠かせなくなった 
休業、収入が一時期大幅に減少。イベントや公演の中止・延期 
月に1から2回のPCR 
行事が減ったり、制限が増えた。 
行事が少ない 
行事が少なくなった。または小規模で行うようになった。 
行事や参観などコロナ禍バージョンのものをつくり行う 
行事や人を集めた集会ができない 
今まで行っていた行事などが短縮や無くなり、全職員が初めての行事開催などになった。また、新卒研修がオンライン開催となった。 
在宅勤務や外出自粛など 
仕事量が増えた。研修がオンライン。 
施設利用者が減少している。住宅確保給付金により、現住居を手放す必要が無くなったことが原因であるとみられる。 
実際に感染者が出たことで1週間待機 
新入社員研修などがオンラインで開催される時があった 
説明会や新人研修が例年より少なかった。また仕事で市民の方と関わる際は、直接ではなく電話での対応が多かったです。 
巣籠もり需要の増加によるクライアントの売上の変動。 
卒業後就いたホテル業はコロナ禍により出勤せずほぼ自宅待機をしていた。また、夏休みは緊急事態宣言が出された中で、ほぼ毎日出勤が
あった。 
対面とオンラインの授業を、各家庭が選択できる「ハイブリット式授業」の実施 
通常通りの行事や普段の生活に制限があるため、コロナ以前の通常通りが分からない。 
特になし 
分散登校やオンライン授業等 
保護者とのコミュニケーションが取りずらい 
保護者を招いての行事が園内の子どもたちのみで行われた。また、行事も入れ替え制となり、学年ごとに保護者を招いて行ったり、ソーシャル
ディスタンスを保ちながら見て頂いた。 

利用者の外出制限、利用者家族の面会制限など 
【保健医療技術学部】 

コロナで新人歓迎会・同期会・先輩達との飲み会など大人数で交流する場がない。コロナ前は行けていた家屋調査や実際のスーパーへの買
い物訓練など出来ない時期がありました。 
コロナの対応で忙しく、新卒を指導する余裕もなかったのか進むスピードが遅かった 
コロナ患者受け入れの際に検査業務が増加した 
コロナ関連の検査依頼数が激増しました 
プログラム変更 
ボーナス減 
ほとんどリモート研修 
より感染対策が重要になった 
ワクチン接種のご案内等が増えた 
異動 
何らかの感染症が疑われる患者さん用の検査スペースが出来た。 
患者数が減る 
患者数減少 
患者様との対応に感染予防対策を行う 
感染対策 
感染対策をした 
研修がリモートになった。コロナ病棟に変わった 
実習がなかった 
手指消毒の徹底、フェイスシールドや手袋の使用 
上半期はフルガウン、ゴーグルなどを使用しながら仕事をしていた。 
人員不足 
通常外来と病棟業務に加えて発熱外来の対応で非常に多忙だった 
発熱外来やPCR対応など、通常業務とは異なった仕事が増えた。 
病院見学行けず、志望動機など考えずらかった 
病院全体の病棟編成によって入室してくる患者さんの診療科がコロコロ変わった 
病棟編成 
訪問などやカンファレンスが減っている 

臨床推論が困難 
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【2020 年度卒】 
 
⽂京学院⼤学 卒業⽣アンケート 
 
卒業⽣の皆様へ 
 
今春社会に⾶び⽴たれました皆様は、コロナ禍という厳しい環
境下、⼤変ご苦労が多いことと拝察いたします。 
この度、本学では今年 3 ⽉の卒業の皆様にアンケートを実施す
ることにいたしました。 
 
ご多忙の中⼤変恐縮ではございますが、何卒アンケートへのご
協⼒の程、宜しくお願い申し上げます。 
★は必須項⽬です。 
 
ご回答締切⽇：2022 年 1 ⽉ 15 ⽇（⼟） 
 
1.現在のあなたの状況についてお伺いします★ 

卒業後の就職先に今も勤務中 
卒業後の就職先を退職し、転職した 
卒業後の就職先を退職し、就職活動中 
卒業時に就職せず、現在も就職活動中 
⼤学院在学中 
専⾨学校在学中 
その他 

 
2.現職の⽅は、現在の勤務先について、お差し⽀えない範囲で
ご記⼊願います。 

勤務先名 
 
3.所属部署名 
 
4.所在地 
 
5.電話番号 
 
6.E-mail 
 
7.職種 
 
8.仕事内容 
 
9.⼊社年⽉⽇ 
 
10.雇⽤形態 

正社員 
契約社員 
派遣社員 
その他 

 
11.今般のコロナ禍の中で、あなたの就業やお仕事に何か影響は

ありましたでしょうか？ 
どのような影響があったか、具体的にご⼊⼒をお願いいたし
ます。 

 

12.今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てると
すれば、どのようなテーマに興味や関⼼がありますでしょう
か？（複数回答可） 

卒業⽣同⼠の交流 
在学⽣との交流 
地域社会との交流 
育児 
介護 
仕事や家庭 
キャリアカウンセリング 
求⼈紹介・転職相談 
その他 

 
13.今後、あなたが勉強・学習・資格取得などで学びたいことは

ありますか。 
お差⽀えのない範囲で、何を学びたいでしょうか？ 

 
14.卒業後の⽀援としてのご要望、ご意⾒がございましたらご記

⼊ください 
 
 
15.現在のあなたの勤務先について、在校⽣からの問い合わせが

あった場合に限り、就職⽀援や情報提供にご協⼒いただけま
すでしょうか 
はい 
いいえ 

 
16.ご協⼒頂ける場合のご連絡先 

E-mail 勤務先 
E-mail 個⼈⽤ 
電話 勤務先 
電話 携帯電話 
電話 ⾃宅 
その他 

 
17.⽒名（旧姓） 記⼊例：⽂京太郎（旧姓：本郷） 
 
18.学部 
 
19.現住所 
 
20.連絡先：携帯電話番号 
 
21.連絡先：⾃宅電話番号 
 
22.メールアドレス 
 
23.学籍番号（必須ではありません） 
 
アンケートは以上になります。ご協⼒ありがとうございました。 
いただいた情報は、キャリア⽀援のため以外には使⽤いたしま
せん。
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【2017 年度卒】 
⽂京学院⼤学 卒業⽣アンケート 
 
卒業⽣の皆様へ 
 
拝啓 卒業⽣の皆様におかれましてはますますご健勝のこと
とお慶び申しあげます。 
この度本学では、卒業後３年を経過されました皆様にｱﾝｹｰﾄを
実施することにいたしました。 
 
ご多忙の中⼤変恐縮ではございますが、何卒ｱﾝｹｰﾄへのご協⼒
の程、宜しくお願い申し上げます。 
皆様のご多幸とご活躍を⼼よりお祈り申し上げます。 
 
★は必須項⽬です。 
※ご回答締切⽇：2022 年 1 ⽉ 15 ⽇（⼟） 
 
1.【現在のお仕事について】★ 
 現在、仕事をしている 

はい （卒業後の就職先に今も在職している） 
はい （転職した） 
いいえ （就職活動中） 

その他 
 
2.現職の⽅は、現在の勤務先について、差し⽀えない範囲でご

記⼊願います 
勤務先名 
 
3.所属部署名 
 
4.電話番号 
 
5.E-mail 
 
6.職種 
 
7.仕事内容 
 
8.⼊社年⽉⽇ 
 
9.雇⽤形態 

正社員 
契約社員 
派遣社員 
その他 

 
10.現在の勤務先について、在校⽣からの問合せがあった場合に

限り、就職⽀援情報としてご協⼒いただけますか？ 
はい 
いいえ 

 
11.「はい」と回答いただいた⽅は、可能な連絡⽅法についてお

答えください（複数回答可） 
E-mail 勤務先 
E-mail 個⼈⽤ 
電話 勤務先 

電話 携帯電話 
電話 ⾃宅 
その他 

 
12.在校⽣に今の勤務先を薦めますか 

はい 
いいえ 

 
13.転職している⽅は、現在以外のお仕事について教えてくださ

い。（会社名、在職期間など） 
 
14.【在学中のことについて】 

在学中に学んで役⽴ったと思う授業や講座についてお答え
ください（複数回答可） 
共通教育科⽬ 
専⾨教育科⽬ 
ゼミナール 
キャリアガイダンス（単位科⽬） 

各種対策講座 
インターンシップ 
就職ガイダンス(学内ジョブフェア含む) 
各種委員会活動 （該当の⽅は次の質問にもお答えください） 
その他 

 
15.各種委員会活動とお答えになった⽅にお尋ねします。委員会

名をお答えください（複数回答可） 
キャリアリーダー委員会 
五街道ウォーク実⾏委員会 
⽂京祭実⾏委員会 
オープンキャンパス委員会 
てっぺんフォーラム委員会 
その他 

 
16.⼤学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必

要でしょうか）？ 
もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、ど
のようなテーマに興味がありますか？ 

（複数回答可） 
経営学 
広報・マーケティング 
ＩＴ 
コンテンツ 
会計 
語学 
国際教養 
国際協⼒ 
地域社会 
ボランティア活動 
福祉・介護 
児童・幼児教育 
⼼理学 
健康・ヘルスケア 
その他 

 
17.【今後のこと】 

今後あなたが⼤学とのコミュニケーションの場が持てると
して、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなこ
とでしょうか？（複数回答可） 
現役学⽣との交流 
卒業⽣同⼠の情報交換 
育児 
介護に関するワークショップ 
仕事や家庭 
キャリアカウンセリング 
求⼈紹介 
転職相談 
復職相談 
働き⽅や労働法 
⾦融・マネー知識 
その他 

 
18.卒業後の⽀援としてのご要望、ご意⾒がございましたらご記

⼊ください 
 
19.【在学時の情報について】 
⽒名（旧姓） 記⼊例：⽂京太郎（旧姓：本郷） 
 
20.学部 
 
21.現住所 
 
22.連絡先：携帯電話番号 
 
23.連絡先：⾃宅電話番号 
 
24.学籍番号（必須ではありません） 
 
アンケートは以上になります。ご協⼒ありがとうございました。
いただいた情報は、キャリア⽀援のため以外には使⽤いたしま
せん。
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2021 年 12 ⽉ 

 

 ⼈事ご担当者様各位 

 

⽂ 京 学 院 ⼤ 学 

学 ⻑  櫻 井  隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご⾼配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業⽣の就職先からご意⾒を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２⽉２０⽇（⽉）までに、下記 QR コードから、または、同封の

返信⽤封筒にて郵送、または、FAX(03-5684-4417:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお願

い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の⽬的以外に使⽤はいたしません。また、貴社が特定さ

れる形での公表は致しません。 

 

 

【Web 回答⽤ QR コード】      【Web 回答⽤ URL】          

 

 

 

 

 

 

― 事務連絡先 ― 

⽂京学院⼤学 

本郷キャンパスキャリアセンター 

吉村・⽯嶋・平野・川⼝ 

〒113-8668 東京都⽂京区向丘 1-19-1 

TEL：03-5984-4901  FAX：03-5684-4417 

E-mail: h-career@bgu.ac.jp 

https://forms.office.com/r/R5ZKXGvYTa 
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貴 社 名  

ご担当者様名 
  
 

ご担当者様 部署名  ご連絡先電話  
 

設問１ 「⽂京学院⼤学卒業⽣の印象」と「新卒採⽤者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 
（以下の１〜２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 
 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - - - 
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設問２ 設問１の項⽬は貴社にとってどの程度重要とお考えですか。 
    項⽬（１）〜（20）の中で重要度の⾼い順に１〜５位まで設問番号でお答えください。 
 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 
  また、19 項⽬以外で重要と思われる項⽬があればご記⼊ください 
 
 
 
 
 
設問３ 過去３年間に採⽤していただいた本学卒業⽣の⼈数および退職した⼈数をご記⼊ください。 
                                                                                                      

採⽤年数 2018 年度 2019 年度 2020 年度 

＊採⽤者数 ⼈  ⼈  ⼈  

＊＊うち退職者数  ⼈  ⼈  ⼈  

  ＊採⽤者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣数 
  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣のうちの退職者数 
 
 
 その他⽂京学院⼤学卒業⽣についてお感じになっていること、あるいは⼤学へのご要望等を 
 ご⾃由にお書きください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ご協⼒ありがとうございました。
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⼈事ご担当者 様 

 

⽂ 京 学 院 ⼤ 学 

学 ⻑  櫻 井  隆 

 

文京学院大学の教育と卒業生についてのアンケート調査 

 

平素より、本学の教育・研究活動につきましては格別のご⾼配を賜り、厚くお礼申しあげます。 

さて、本学では学部卒業⽣の就職先からご意⾒を賜り、教育の改善に反映致したくアンケート 

を実施することと致しました。 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、１２⽉１７⽇（⾦）までに、下記 QR コードから、または、同封の

返信⽤封筒にて郵送、または、FAX(049-261-6083:キャリアセンター宛)でご回答いただきますようお願

い申し上げます。 

なお、このアンケートは、教育の改善・向上の⽬的以外に使⽤はいたしません。また、貴院が特定さ

れる形での公表は致しません。 

 

Web 回答⽤ QR コード              https://forms.office.com/r/vdhHDjX5Kg 

 

 

 

 

 

― 事務連絡先 ― 

⽂京学院⼤学 

ふじみ野キャンパスキャリアセンター 

坂本・岡本・飯塚 

〒356-8533 埼⽟県ふじみ野市⻲久保 1196 

TEL：049-261-6558  FAX：049-261-6083 

E-mail: f-career@bgu.ac.jp 
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整 理 番 号 S2010 

貴 院 名  

ご担当者様名  ご連絡先電話  
 

設問１ 「⽂京学院⼤学卒業⽣の印象」と「新卒採⽤者全体の印象」の２つの視点からお答えください。 
（以下の１〜２０について、それぞれあてはまる番号１つに○をつけて下さい） 

 文京学院大学卒業生の印象 新卒採用者全体の印象 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

十
分 

お
お
む
ね
十
分 

や
や
不
十
分 

不
十
分 

1 仕事に対する熱意・意欲がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

2 責任感がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

3 誠実である 4 3 2 1 4 3 2 1 

4 積極的で実行力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

5 コミュニケーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

6 表現力・プレゼンテーション能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

7 協調性・チームで仕事をする能力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

8 リーダーシップがある 4 3 2 1 4 3 2 1 

9 一般知識・教養がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

10 論理的思考力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

11 創造性・企画力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

12 問題解決力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

13 課題発見力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

14 専門分野の基礎知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

15 専門分野の応用知識がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

16 
常に新しい知識・能力を身につけ 
ようとする力がある 

4 3 2 1 4 3 2 1 

17 ストレスコントロール力がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

18 マナーが身についている 4 3 2 1 4 3 2 1 

19 規律性・倫理観がある 4 3 2 1 4 3 2 1 

20 
総合的に判断して、本学卒業生の採用
に満足している 

4 3 2 1 - - - - 
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設問２ 設問１の項⽬は貴院にとってどの程度重要とお考えですか。 
    項⽬（１）〜（20）の中で重要度の⾼い順に１〜５位まで設問番号でお答えください。 
 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位 

     

 
  また、２０項⽬以外で重要と思われる項⽬があればご記⼊ください 
 
 
 
 
設問３ 過去３年間に採⽤していただいた本学卒業⽣の⼈数および退職した⼈数をご記⼊ください。 
   

採⽤年数 2018 年度 2019 年度 2020 年度 

＊採⽤者数 ⼈  ⼈  ⼈  

＊＊うち退職者数 ⼈  ⼈  ⼈  

  ＊採⽤者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣数 
  ＊＊うち退職者数：当該年度ご採⽤の本学卒業⽣のうちの退職者数 
 
 
 その他⽂京学院⼤学卒業⽣についてお感じになっていること、あるいは⼤学へのご要望等を 
 ご⾃由にお書きください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

   ご協⼒ありがとうございました。
 


